

ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/9/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 13/9/2011

Σελίδα: 8

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



[συμβαίνουν]

Εργασιακή συγκίνηση

■ ■ ■ Συγκίνηση προκαλεί το δελτίο Τύπου της Πανελληνίας Ένωσης Εργατοτεχνικού και Υπαλληλικού Προσωπικού Ελαιουργοσαπωνοποιείων - Πυρηνελαιουργείων Σπορελαιουργείων - Καλλυντικών και Απορρυπαντικών με το οποίο γνωστοποιείται ότι οι εργαζόμενοι στην Ελαΐς/Unilever προχωράνε σε προειδοποιητικά απεργία σήμερα με συγκέντρωση έξω από το εργοστάσιο της «Ελαΐς», διεκδικώντας ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς τους. Χωρίς να υπάρχει καμία πρόθεση εμπαιγμού έναντι των εργαζομένων του πολυεθνικού ομίλου, σημειώνεται ότι η συγκίνηση προκύπτει από το γεγονός ότι μέσα στο γενικότερο εργασιακό περιβάλλον που επικρατεί στη χώρα το τελευταίο διάστημα, με τους εργαζόμενους να βρίσκονται αντιμέτωποι καθημερινά με σωρεία απολύσεων, περικοπές μισθών, λουκέτα στις επιχειρήσεις κ.τ.λ., η διαμαρτυρία με αίτημα την "ουσιαστική αύξηση μισθού" παραπέμπει σε παλιές - σαφώς καλύτερες- εποχές, όταν η εξασφάλιση των θέσεων εργασίας δεν βρισκόταν υπό συνεχή απειλή.

Δ.Α.

Συνεχίζεται

■ ■ ■ Θα συνεχιστεί και για το υπόλοιπο του έτους η διόρθωση των ενοικίων των καταστημάτων, με βάση τις εκτιμήσεις της Νίκης Σύμπουρα, διευθύνουσας συμβούλου της **Proprius** που εκπροσωπεί την Cushman & Wakefield στην Ελλάδα και Κύπρο. Σύμφωνα με την ίδια τα ενοίκια έχουν πτωτικές τάσεις ιδιαίτερα στις εκτός πολύ κεντρικών σημείων θέσεις. Άλλωστε, με βάση την Cushman & Wakefield η οδός Ερμού που συνεχίζει να θεωρείται ο ακριβότερος δρόμος στην Ελλάδα, μπορεί να υποχωρεί στη διεθνή κατάταξη με τους ακριβότερους δρόμους 63 χωρών, είναι πλέον στην 22η θέση από την 19η θέση το 2010, αλλά δεν έχει φθάσει και στη θέση που θα περίμενε κανείς, δηλαδή ακόμα χαμηλότερα. Το παρήγορο πάντως είναι πως ακόμα και παράγοντες της αγοράς, που θα είχαν συμφέρον για το αντίθετο, θεωρούν πως η διόρθωση που βρίσκεται σε εξέλιξη ήταν αναγκαία, αρκεί βεβαίως πολύ σύντομα να βρει τον πυθμένα.

Τ. Ηγ.